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Komise volnočasových aktivit (KVA) 

 
 

Datum konání: středa 13. března 2013 od 16:00 do 17:00 hodin 

Místo konání: malá zasedací místnost ÚMČ Praha 21  

Přítomni členové (řazeno abecedně): Iva Hájková, Mach Petr, PhDr. Schmidt Miloš, 

Vojtová Helena, Voříšek Zdeněk 

Omluveni: Ing. Černá Lucie, Exnerová Blanka, MUDr. Kazdová Zita, Ing. Kohoutová 

Radoslava, Dr. Ladová Zdeňka, RNDr. Roušar Pavel  

Hosté: Mgr. Martin Novák – Neposeda o.s. 

 

Program: 

1. Kontrola úkolů z posledního jednání 

2. Okolo Prahy napříč s handicapy 

3. Újezdské posvícení (ÚP) 

4. Klub českých turistů 

 

Jednání vedla Iva Hájková 

 

ad 1) 

Martin Novák z Neposeda o.s. přijal pozvání a informoval o Janě Škodové, která bude 

zajišťovat terénní komunitní práci v Újezdě nad Lesy pro klienty do 18 let, Martin Novák 

od 18 let. Neposeda nově plánuje zaměření na rodiny a osamělé seniory. 

Martin Novák informoval o sledování „boudy“ v lese. Klienti tvrdí, že tam nechodí a bylo 

zjištěno, že je tam pořádek. 

Komisi byl sdělen návrh aktivity ve sprejování na vyhrazené ploše mladšími dětmi. Komise 

nedoporučuje tuto akci realizovat. 

Martin Novák předal komisi návrhy nápisů na ceduli k dirtům na multifunkčním sportovišti 

od klientů, kteří je využívají a dle jejich slov jsou ničeny dětmi, které je používají k jiným 

účelům (běhání, klouzání…). V současné době je tam umístěna malá cedule tzv. provozního 

řádu. Bude zjištěno, zda je potřeba nechat vyrobit ceduli novou a větší nebo ke stávající stačí 

přidat další dle písemných podkladů od klientů Neposedy.   zajistí Petr Mach 

 

Projekt na film o Újezdě nad Lesy bude zaslán do grantového řízení Nadace ČEZ – Podpora 

regionů, úkol nadále trvá s termínem do 31. 5. 2013 – zajistí pí Kazdová, p. Mach, pí 

Hájková. 

 

Byl podán projekt na výstavbu hřiště Druhanická do Nadace ČEZ „Oranžové hřiště“- 

projekt nebyl podpořen 

 

Info p. Macha o uspořádání cyklovyjížďky v rámci Týdne mobility – přesunuto na dubnové 

zasedání KVA, protože bude řešeno v rámci Dne pro zdraví spojeného s akcí Okolo Prahy 

napříč s handicapy konaného dne 31. 8. 2013 (viz bod 2 tohoto zápisu) 
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Výzva pro občany v březnovém ÚZ z důvodu navržení okruhů, do kterých by se chtěli občané 

zapojit, uveřejněna nebude. Komise konstatuje, že je toto nutno více specifikovat - přesunuto 

na dubnové zasedání KVA. 

 

ad 2) 

Akci „Okolo Prahy napříč s handicapy“ pořádá o.s. Cesta za snem, www.cestazasnem.cz 

dne 31. 8. 2013. „Projekt má za cíl vytvořit velkolepou sportovní akci – na kole okolo Prahy s 

handicaem, díky níž dojde k propojení lidí s rozdílnými handicapy. Půjde o takzvaný den 

radosti, pohody a sportu, který si bere za cíl propojit dosud uzavřené komunity lidí s různými 

handicapy, pobavit je, stmelit, a zprostředkovat předávání zkušeností a názorů. Neméně 

významnou ambicí je osvěta většinové společnosti ve vztahu k jednotlivým druhům postižení. 

Chceme širokou veřejnost informovat také o méně známých druzích handicapů a 

onemocněních a také informovat o možné prevenci.“ 

Na jednání 12. 3. 2013, kde zástupci o.s. projekt pod záštitou primátora HMP představili 

vedoucí OŠKMA21, vedoucí OSV a OŽPD, bylo předběžně domluveno, že Den pro zdraví by 

byl z plánovaného data 26. 9. 2013 přesunut na tuto celodenní akci 31. 8. 2013. Uskuteční se 

jednání se starosty MČ Praha 21, Praha-Klánovice, Lesy ČR a dalších, na kterém bude 

sděleno, zda se městské části akce účastní a bude navržena náplň dne v Újezdě nad Lesy 

s určením cyklistické trasy pro peloton a místa pro sportovní a prožitkové aktivity. V polovině 

dubna musí být občanskému sdružení sděleno, zda se MČ do akce zapojí a v jakém rozsahu. 

Komise doporučuje v případě zapojení do akce vytvořit realizační tým. 

 

ad 3) 

Paní Kohoutová poskytla telefonní kontakty na trhovce z Klánovic a na kapelu. Kontakty byly 

předánu Zdeňku Voříškovi, který domluví možnou účast na ÚP. Paní Černá domluvila pomoc 

o.s. maminy z Újezdské roviny.      náplň ÚP zajistí Z. Voříšek 

 

ad 4) 

Klub českých turistů nabízí možnost instalace informačních cedulí. Komise doporučuje tato 

místa: konečná zastávka autobusu na Rohožníku, nádraží Klánovice z obou směrů, Lidl, 

náměstí Blatov. U KČT budou zjištěny bližší informace podmínky. zajistí Z. Voříšek 

 

ad 5) 

Petr Mach informoval o domluvě s realizátory autorského čtení Listy života a smrti 9. 5. 

v divadelním sále. Budou upřesněny podmínky pronájmu sálu, zajistí P. Mach a Z. Voříšek 

 

 

Příští zasedání se koná dne 17. 4. 2013 od 16 hodin v místnosti divadelního sálu MZŠ. 

 

Zapsala dne 18. 3. 2013 Iva Hájková 

Schválil dne 22. 3. 2013 Petr Mach 

 

http://www.cestazasnem.cz/

